## TECHNICAL ARTICLE

**CURECRETE DISTRIBUTION, INC.** 

4TH QUARTER 2008

## **REACH**

Curecrete Distribution, Inc. partners with Intertek Analyses Chalon to meet REACH guidelines

by Dave Hoyt Director of Technical Service

We here at Curecrete Distribution, Inc. realize that so much of our success comes from working with a great team. This team consists of manufacturer representatives here in the United States and Canada, and globally with our distributors.

Curecrete Distribution, Inc. is pleased to announce one more important tool, particularly for our distributors throughout the European Union. Intertek Analyses Chalon has been appointed as our REACH "Only Representative" and has completed pre-registration in accordance with REACH guidelines. REACH stands for Registration Evaluation Authorization and restriction of Chemicals.

The European Commission has developed REACH to provide benefits by (1) providing protection to human health and to the environment, (2) promoting innovation and high safety standards for products within the European Union chemical industry, and (3) implementing a single EU regulatory system.

Curecrete Distribution, Inc is committed to providing environmentally friendly products that enhance long-term protection of concrete floors.



REACH, the European Union's new law regarding chemical use and their safety, is designed to complement existing environmental and safety legislation.

Curecrete Distribution, Inc. is committed to providing environmentally friendly products that enhance long-term protection of concrete floors. 2008

